

@
热点

三孝口天桥昨日上演温情一幕

老人突然晕倒 路人合力救助

星报讯(记者 李尚辉)“大爷,醒醒!”“是120么?三孝口天桥有一位老人晕倒了。”昨日上午11时许,在将要告别历史舞台的省城三孝口天桥上,上演了温情一幕,一位老人突然晕倒,看到这一幕后,过往行人纷纷拥了过去,救助老人。

记者赶到现场时,老人已经离开。“老人就是晕倒在那儿的。”一位在天桥上摆

摊的目击者指着天桥西北角说,当时由于走不开就没有过去,他看到有几个人围着老人,还有人拨打报警电话。

崔先生是第一个发现老人晕倒的,在现场,他立即拨打了120急救电话。

“晕倒的老人年龄在65岁左右,上身穿着一件深色衣服,老人正走着突然扶着天桥扶手坐倒在地上,背部靠在天

桥栅栏上,脸色苍白,神志不清。”崔先生描述说。

在崔先生拨打急救电话的过程中,又围过来两位年轻女士,参与到救助中来。

“老人家醒醒,要不要去医院?怎么和您家人联系?”其中一女士一边摸老人的脉搏,一边安抚老人;另外一名女士帮助找老人的信息,试图和老人家人取得联系。

“老人身上什么都没有,又不能讲话,所以没法联系老人家人。”崔先生说,当时大家都很着急,由于有急事在身,他打完急救电话,嘱咐好两位女士后就离开了。

随后,记者从120了解到,急救人员到达现场后,老人慢慢醒了过来,当急救人员准备把老人送往医院时,老人坚持不肯去,然后自己离开了。

@社会

安徽网速全国排名24位

日前,《2013年第一季度中国互联网上网网速报告》显示,中国网民的平均上网带宽为3.14Mbps,而安徽网民的平均上网带宽为2.80Mbps,排名全国第24位,不及全国平均水平。

报告显示,上海地区以4.70Mbps的上网带宽排名内地最快,而之前备受网民关注的香港以3.36Mbps位居全国第七。山西、吉林和内蒙古分别以2.47Mbps、2.45Mbps和2.3Mbps排名最末。

杜维薇 星级记者 俞宝强



4月19日,在巢湖市坝镇茶园,当地茶农在采摘茶叶。当日,该市举办首届坝镇茶文化节。记者 张发平

未过社区评估关
一少年犯被判实刑

因系未成年人犯罪,原本可以获得从轻处罚,但社区影响评估意见书却不同意适用缓刑。4月17日,安庆市迎江区法院采纳了该评估意见,对被告人翟小明(化名)当庭依法决定逮捕,并判处其有期徒刑九个月。这也是该院自《社区矫正实施办法》施行以来首例因采纳评估意见而对被告人判处实刑。胡芳 记者 张火旺

@万象

荒地草坪起火危及加油站

昨日上午9时20分许,省城宿松路与祁门路交口西侧,一处满是杂草的荒地突然起火,火借风势,蔓延迅速。更危险的是,离火场仅百米之处,就是一家加油站。随后,包河巡警607巡控车火速赶到现场,经过20多分钟的努力,大火被基本扑灭。据判断,大火可能是一个丢弃的烟头引起的。葛磊 星级记者 张敏

男子自称被骗
爬上楼顶要轻生

昨日上午8时许,省城临泉路上一家咖啡厅楼顶,坐着一名中年男子,其不慌不忙打去报警电话,自称钱财被骗,因此跳楼轻生。

辖区民警和消防赶到时,这名男子仍坐在咖啡店的楼顶上,处境危险。民警与其交流后获悉,男子自称姓李,江苏人,几日前曾与一名女网友会面,就来到这家咖啡厅消费,“总共消费2000多块钱,价格太离谱了,肯定遇上了茶托。”最终,在民警的极力劝说下,10时许,男子走下楼,被带至辖区派出所协调处理。

星级记者 张敏

母亲将七岁女儿
训成偷窃高手

自认为利用小孩年幼无知盗窃他人钱财,既容易得手又能逃避法律制裁,岂料反将自己送进了牢房。宣州区法院近日公开宣判一起教唆自己才七岁的亲生女儿盗窃的案件,被告人马某因犯盗窃罪被判刑。

孙文庆 记者 曹开发

@关注

招标不诚信将进黑名单

昨日上午,合肥市人大召开《合肥市公共资源交易管理条例》新闻发布会。作为国内首部公共资源交易领域的地方性法规,将从今年5月1日起正式颁布实施。违反条例的交易方将记入不良信用档案,并将限制其代理项目的交易活动,这在我省属首创。杜维薇 星级记者 俞宝强

我省再添入豫高速

昨日记者从安徽省高速公路集团公司了解到,我省进入河南省的阜阳至新蔡高速公路,目前进入通车冲刺倒计时阶段,计划在今年6月底完成路面工程,8月底具备通车条件。

阜阳至新蔡高速公路全长68.048公里,是我省高速公路网规划“四纵八横”中“横四”的重要组成部分,全线位于阜阳市境内。

金海礁 星级记者 王玉



4月18日下午,在合安高速由北向南75公里处,安庆高速交警三大队民警发现前方超车道上有一辆黑色轿车,车头朝着来车方向,其中一只车轮与车体分离摆在车头前方。民警分析,出现这种情况可能与车速较快有关,能把轮子都搞掉,时速起码有100公里。方敏 王涛

@提醒

小记者们
今日去植物园采风啦!

今日8:00,本报小记者团将正式启程,前往合肥植物园“寻宝”啦!

今日一早,本报小记者团将统一乘车前往合肥植物园采访采风,到达合肥植物园之后,该园将安排专人接待,并有专业人员为小记者们讲解植物科普知识,小记者们可以进行现场提问,并发挥自己的聪明才智,用自己的慧眼发掘一些“宝贝”!

李敏 记者 赵莉

散布H7N9谣言
铜陵一男子被拘留

4月16日上午,铜陵市民向某在网上散布H7N9谣言,被警方处以行政拘留五日。

向某的父亲早上在小区内听别人聊天说,铜陵市人民医院貌似有一例疑似H7N9病例,随即打电话告诉了儿子向某个消息,并嘱咐儿子不要在外面乱讲,注意饮食卫生。向某得知这个消息后,却认为自己掌握了所谓“内幕消息”,竟迫不及待地上网发布。

章程 吴彬 记者 刘海泉

警惕有人利用禽流感诈骗

近日,宣城市郎溪县公安局经侦大队接到辖区居民报案称:其收到短信,内容为销售由国家疾控中心提供的各种预防H7N9禽流感药剂,有银行卡账号和联系人。

警方提示:此类短信号码为“10699988”等开头,给市民造成成为专业机构账号的假象,欺骗性较大。王涛

国美电器携手银联让利千万 银企合作新模式再度激活五一市场

五一假期日益临近,整个家电市场将迎来新的销售高峰,给消费者提供最优质的产品以及最便捷的购物体验成为企业面临的新考验。近日,笔者从国内最大家电连锁企业国美电器了解到,国美再度携手银联在全国范围内推出专属优惠活动,银联卡(卡号62开头,卡面有银联标识,包括借记卡、信用卡)持卡人在国美家电卖场将独享电器消费补贴、现金返还、特惠机型等活动,预计让利幅度将超千万。

“早在今年年初,国美就开始为五

一黄金周市场做准备,在公司新战略规划及‘信’企业文化的指导下,国美先后集结全球各大著名厂商召开空调峰会,与微软共同推广正版软件等,通过整合更多的产业链力量,为消费者提供优质的产品和服务。”国美相关负责人介绍。

在不断强化与供应链企业合作的基础上,国美还通过多种举措最大限度地拉低产品价格,为消费者提供最优的产品购买选择,此次与银联合作便是让利消费者的重要举措。据悉,此次国美与

银联在全国范围内举行的专属优惠活动将在4月19日至5月6日内启动。活动中,消费者只要在国美门店使用银联卡刷卡购买电器,就可选购近千款银联客户专享机型及特价机。

在每场品牌团购会中,消费者只需刷银联卡购家电,交款时系统将直接抽奖,中奖后将直接减免100元的货款。在部分品牌团购会中,消费者还可享受到在成交价基础上再降300元的优惠。在4月19日至21日期间,海尔与三星将在国美全国门店举办团购会,消费者在享

受到海尔与三星提供的特价机型,还可在部分商品中享受银联刷卡再惠100元的让利。

国美高级副总裁李俊涛表示,作为全国家电零售行业的领导者,国美一直在创新寻求促进消费,实现普惠全民的让利活动。在当前信贷消费快速发展的背景下,国美通过联合各大银行资源和上千家供应商为消费者提供最便捷的产品购物体验和高品质的产品,最终践行国美成就消费者品质生活的理念。董方